
 
ATA da 7° (sexta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia vinte
e quatro de agosto de dois mil e vinte por meio de videoconferência na plataforma
Microsoft Teams, sob a presidência da Michelli Pereira Costa, coordenadora de
extensão da FCI. A reunião teve início às 14h40min, e estiveram presentes: Isalice
Da Mota Rodrigues Salgado, representante discente da pós-graduação, Ivette Kafure
Munoz, representante docente da arquivologia, Juliana Muniz, representante dos
técnicos administrativos, Andrea Fernandes Considera, representante docente da
arquivologia, Atenea Garcia Gomez, representante discente da graduação e Michelli
Pereira da Costa, coordenadora de extensão. 1. Aprovação da pauta: A Professora
Michelli Costa apresentou os pontos da pauta para os membros presentes. Em
votação: aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da ata da 6° reunião
ordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Michelli Costa apresentou a
ata e informou que não estava presente na reunião citada, pois estava de férias. A
Professora Andrea Considera também informou que estava afastada. Em votação: A
ata foi aprovada com duas abstenções. 3. Semana Universitária UnB 2020: A
Professora Michelli Costa apresentou todos os informes do andamento da Semana
Universitária. Informou que o calendário da Semana Universitária foi mantido e
ocorrerá do dia 21 ao dia 25 de setembro de 2020. A Professora Michelli Costa
convidou todos os membros do colegiado a participarem do planejamento e
execução das atividades, solicitou que levassem os informes para seus respectivos
cursos também. Informou que as atividades serão centralizadas no canal do DEX no
YouTube e que há uma possibilidade de parceria com a UnBTV. A manutenção do
calendário da Semana Universitária deste ano foi bastante discutido na Câmara de
Extensão, e prevaleceu o acordo de mantê-la, visto que é uma necessidade
reconhecida a comunicação com a sociedade, dentro das possibilidades que estão
dadas. A estudante Atenea perguntou como cadastrar uma atividade para a Semana
Universitária. A servidora Kamilla explicou que era necessário preencher o
formulário elaborado para isso, disponível nas redes sociais e no site da extensão da
FCI. A data limite de cadastro é até o dia 3 de setembro, para que haja tempo hábil
de preencher as propostas no SIGAA, com prazo limite até o dia 4. A Michelli sugeriu
que fosse disponibilizado no chat do Colegiado o material de divulgação e o link
para o formulário. A Professora Ivette perguntou se a divulgação estava no site
principal da FCI. A Professora Michelli e a servidora Kamilla disseram que vão
verificar e solicitar a inclusão, se for o caso. A Professora Michelli Costa informou
que a FCI recebeu mais duas estudantes bolsistas, selecionadas pelo Decanato de
Extensão (DEX) para apoio digital durante a Semana Universitária. Informou que a
FCI precisava enviar uma proposta única que contivesse todas as atividades
propostas na FCI. A Professora informou que recebeu até o momento 5 propostas de
atividades, e solicitou à servidora Kamilla Pinheiro que apresentasse todas as 
informações das propostas recebidas. A servidora Kamilla Pinheiro apresentou as 5
propostas recebidas até então, foram elas 4 propostas cadastradas e 1 sugestão de
atividade, a saber: "Reunião aberta do grupo de pesquisa Comunicação Científica",
Prof. Jayme Leiro; "Comunicação e Informação não podem parar", Profª Elmira
Simeão; "Design sprint para criação de produtos na área de Biblioteconomia e
Ciência da informação", Profª Fernanda Monteiro; "Empreendedorismo na
Arquivologia", estudante Davi Paiva; sugestão de atividade na área de "Informação
Musical", estudante Victória Marques. Em votação: as propostas foram aprovadas
por unanimidade. A Professora Michelli Costa relatou que o colegiado precisava
definir um tema da FCI para a Semana Universitária. Em discussão: A Professora
Michelli Costa sugeriu que o tema fosse o mesmo do ano passado. Os membros
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concordaram. A servidora Kamilla informou que o tema do ano passado foi
"Sociedade e Informação", sugerido pela Professora Ivette Kafure. A Professora
Ivette Kafure relatou que este tema é bom por poder abranger diversas atividades
relacionadas à FCI. Todos os membros concordaram em utilizar o mesmo tema. Em
votação: O tema foi aprovado por unanimidade. A Professora Michelli Costa informou
que será necessário convocar uma reunião extraordinária do colegiado de extensão
para o dia 4 de setembro, às 14h30, para aprovação de novas propostas para a
semana universitária. 4. Recurso da extensão: A Professora Michelli Costa
informou que a FCI irá receber um recurso do DEX para auxiliar na realização da
Semana Universitária, que será um valor mínimo definido de acordo com os critérios
do DEX. Informou que vai preferir receber o recurso direto na unidade, e não na
modalidade de auxílio a pesquisador. Assim a utilização do recurso é restrita as
possibilidades que as atas oferecem. Pode ser possível investir o recurso na
modalidade de apoio ao estudante. Caso seja possível, a proposta é poder oferecer
um apoio para estudantes atuarem na tradução em libras dos vídeos e a edição e
inserção de legendas nos vídeos. Em discussão: A Professora Ivette gostou da
proposta. A Professora Michelli Costa ampliou a proposta do apoio ao estudante para
utilizar o recurso enviado pelo DEX, somado ao recurso que já está disponível para a
extensão. Haverá uma chamada pública de acordo com os critérios dados pelo DEX
para seleção de estudantes para projetos de extensão. A estudante Atena indicou a
empresa "Cinema Cego", que faz trabalhos de acessibilidade. A Professora Ivette
sugeriu pensar na audiodescrição como um projeto futuro. Em votação: a proposta
da Professora Michelli Costa foi aprovada por unanimidade. 5. Informes: a)
Informes da Câmara de Extensão: A Professora Michelli Costa relatou que os
informes da Câmara de Extensão foram todos relacionados à Semana Universitária,
e já expressos no item 3 e 4 da pauta. b) Evento - Inserção Curricular da
Extensão: A Professora Michelli Costa informou que acontecerá um evento para a
comunidade da FCI sobre a Inserção Curricular da Extensão, organizado pela
coordenação de extensão. A idiea é trazer essa conversa para dentro da FCI, com
convidados de outras unidades para relatar suas experiências com o processo, além
da participação do Diretor Técnico de Extensão, Alexandre Pilati. 6. Outros: A
Professora Michelli Costa informou que o relatório de atividades de 2019 e o Plano
Anual de Extensão para 2020 foi aprovado no Conselho da FCI. A única sugestão foi
com relação ao relatório, solicitando inclusão com detalhes dos projetos de extensão
que foram aprovados. A resolução da extensão da FCI está sendo pensado com a
colaboração da Professora Rita. A Professora Ivette parabenizou a aprovação dos
documentos e dos trabalhos da extensão. Nada mais havendo a tratar, às quinze
horas e trinta e sete minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata,
que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do
Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Michelli Pereira da Costa,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 18/02/2021, às 14:34, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 5660098 e o código CRC CC43ABCA.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 5660098
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